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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA DA
 COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO,

 REALIZADA EM 29 DE ABRIL DE 2003.

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano dois mil e três, às quinze horas e vinte e seis
minutos, reuniu-se a Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, no
plenário 02, do Anexo II da Câmara dos Deputados. A reunião foi convocada com o objetivo
de receber o Senhor Ministro de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão, Dr. Guido
Mantega, para prestar esclarecimentos sobre o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias
para 2004. Foi registrado o comparecimento dos seguintes Parlamentares: - Deputados
titulares: Antonio Carlos Mendes Thame, Arnon Bezerra, Ary Vanazzi, Benedito de Lira,
Carlito Merss, Carlos Melles, Cézar Silvestri, Claudio Cajado, Dr. Evilásio, Dr. Heleno, Dr.
Hélio, Dr. Rosinha, Edson Ezequiel, Eduardo Sciarra, Elaine Costa, Elimar Máximo
Damasceno, Félix Mendonça, Geraldo Resende, Gilberto Kassab, Gilberto Nascimento,
Gilmar Machado, Helenildo Ribeiro, Herculano Anghinetti, Humberto Michiles, João
Grandão, João Leão, João Magno, Jorge Bittar, José Borba, José Carlos Elias, José Chaves,
José Priante, José Rocha, Leonardo Mattos, Luciano Castro, Márcio Reinaldo Moreira, Mário
Heringer, Mauro Lopes, Moreira Franco, Nelson Meurer, Osvaldo Coêlho, Pauderney Avelino,
Paulo Bernardo, Pedro Novais, Professora Raquel Teixeira, Rafael Guerra, Renato
Casagrande, Ricardo Barros, Vignatti, Virgílio Guimarães, Wasny de Roure e Zé Gerardo; -
Senadores: titulares: César Borges, Duciomar Costa, Efraim Morais, Garibaldi Alves Filho,
Geraldo Mesquita Júnior, Gilberto Mestrinho, João Ribeiro, Jonas Pinheiro, Papaléo Paes,
Roberto Saturnino e Serys Slhessarenko; - Deputados suplentes: Agnaldo Muniz, Alberto
Goldman, Almir Moura, André Luiz, André Zacharow, Carlos Nader, Eduardo Cunha,
Eduardo Gomes, Eduardo Valverde, Francisco Dornelles, Heleno Silva, Ildeu Araújo, João
Almeida, João Castelo, Jorge Alberto, José Pimentel, Josué Bengtson, Jovair Arantes, Kátia
Abreu, Leonardo Monteiro, Manato, Marcos Abramo, Mário Negromonte, Paulo Afonso,
Paulo Kobayashi, Paulo Rubem Santiago, Pedro Fernandes, Robson Tuma, Rogério Teófilo,
Tarcísio Zimmermann, Welinton Fagundes e Zezéu Ribeiro; - Senadores suplentes: Antero
Paes de Barros, Augusto Botelho e Eduardo Suplicy. O Deputado Machado justificou a
ausência. Foi registrado o comparecimento dos Parlamentares não-membros, Deputados
Carlos Santana, Coriolano Sales, Eunício Oliveira, Gastão Vieira, Gerson Gabrielli, João
Matos, Jonival Lucas Júnior, Milton Cardias, Osvaldo Reis e Pompeo de Mattos; e Senador
João Alberto Souza. ABERTURA: A reunião foi iniciada sob a direção do Presidente,
Senador Gilberto Mestrinho. Em seguida, o Presidente informou que, de acordo com o
estabelecido no art. 256, § 2º, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, o palestrante
disporia de vinte minutos para fazer a exposição, não podendo ser aparteado. Conforme o
estipulado no art. 256, § 5º, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, os
parlamentares inscritos para interpelar o expositor poderiam fazê-lo estritamente sobre o
assunto da exposição, pelo prazo de três minutos, tendo o interpelado igual tempo para
responder, facultadas a réplica e a tréplica, pelo mesmo prazo. O Presidente comunicou, em
seguida, que a lista de inscrição para o debate estava aberta. Continuando, o Presidente
anunciou que encaminharia expediente ao Presidente do Congresso Nacional solicitando a
prorrogação, para até 12 de maio de 2003, do prazo para apresentação de emendas ao
Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2004. O Deputado Alberto Goldman
perguntou ao Presidente o que havia ocasionado o comparecimento do Ministro no Plenário
da Comissão. Foi-lhe respondido que houve contatos da Comissão junto à assessoria do
Ministro, aliando-se à sua disponibilidade em comparecer, uma vez que no cronograma de
tramitação do Projeto em referência há prazo para realização de audiências públicas. O
Deputado Alberto Goldman levantou a possibilidade do Ministro comparecer novamente,
tendo em vista que ainda tomaria conhecimento de nota técnica sobre o Projeto de Lei de
Diretrizes Orçamentárias para 2004, recém elaborada pela Consultoria de Orçamento e
Fiscalização Financeira da Câmara dos Deputados. Em seguida, o Presidente anunciou a
presença, junto à mesa de trabalhos, do relator do Projeto de Lei de Diretrizes
Orçamentárias para 2004, Deputado Paulo Bernardo. O palestrante fez sua explanação
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utilizando-se de projetor “data-show” instalado no plenário. Encerrada a apresentação, foi
transferida a palavra ao Deputado Paulo Bernardo, relator do Projeto de Lei de Diretrizes
Orçamentárias para 2004, que formulou questionamentos ao palestrante. Continuando, o
Deputado Paulo Bernardo solicitou ao Ministro que fosse antecipado o prazo de
encaminhamento do Projeto de Lei Orçamentária para 2004 e do Projeto de Lei do Plano
Plurianual para o período 2004-2007, previsto na Constituição Federal para ser enviado ao
Congresso Nacional até o último dia do mês de agosto. O Ministro respondeu aos
questionamentos do relator designado para o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias
para 2004, ao tempo em que informou que envidaria esforços para encaminhar
antecipadamente os Projetos solicitados. Em seguida, os debates foram iniciados. O Senador
Roberto Saturnino formulou questionamentos e foi respondido pelo Ministro. Em seguida, o
Deputado Gilmar Machado sugeriu que, em razão do excesso de oradores inscritos, os
palestrantes respondessem a blocos de parlamentares. O Plenário propôs o questionamento
de blocos compostos de cinco parlamentares e o Presidente acatou. Seguindo a ordem de
inscrição, o Deputado Alberto Goldman fez questionamentos ao expositor, sendo seguido
pelo Deputado Jorge Bittar. O Deputado Pauderney Avelino, no decorrer de sua fala,
mencionou que apresentaria, junto à Presidência da Câmara dos Deputados, requerimento
de informações a ser encaminhado ao Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, ao
tempo em que mencionou a ausência, na reunião, do Deputado Sérgio Miranda,
representante da Liderança do Governo na Comissão. Nesse momento, o Deputado Jorge
Bittar, ao apresentar as escusas do Deputado Sérgio Miranda, informou da impossibilidade
do seu comparecimento à referida audiência pública. Manifestaram-se, a seguir, os
Deputados Paulo Rubem Santiago e Antonio Carlos Mendes Thame. O Ministro Guido
Mantega respondeu aos questionamentos do primeiro bloco de Parlamentares. Às dezessete
horas e nove minutos, o Deputado Pauderney Avelino, na qualidade de Primeiro Vice-
Presidente, assumiu a condução dos trabalhos e concedeu réplica ao Deputado Alberto
Goldman. Em seguida, o Presidente em exercício deu início ao segundo bloco de
debatedores, transferindo a palavra ao Deputado Ricardo Barros. Após, o Deputado Ary
Vanazzi solicitou a palavra, porém, nesse momento, o Presidente em exercício anunciou a
iminência da Ordem do Dia no Plenário da Câmara dos Deputados. Em seguida, em face da
possível suspensão da audiência pública, transferiu a palavra ao Ministro Guido Mantega
para a prestação de esclarecimentos pendentes. Às dezessete horas e quarenta e três
minutos, assumiu a Presidência o Segundo Vice-Presidente, Deputado Antonio Carlos
Mendes Thame. A seguir, o Deputado Ricardo Barros sugeriu a continuação dos trabalhos
até que houvesse solicitação para o processo de votação nominal no Plenário da Câmara dos
Deputados. Após, usou da palavra o Deputado Ary Vanazzi. Às dezessete horas e cinqüenta
minutos, o Senador Gilberto Mestrinho reassumiu a direção dos trabalhos, transferindo a
palavra aos oradores remanescentes do segundo grupo de debatedores, Deputados Claudio
Cajado, Eduardo Valverde e Márcio Reinaldo Moreira. O Ministro Guido Mantega respondeu
aos Parlamentares. Manifestaram-se, ainda, os Deputados Alberto Goldman, Ricardo
Barros, João Magno, Eduardo Valverde, Carlos Santana, Dr. Rosinha e Paulo Bernardo.
ENCERRAMENTO: Ao agradecer a presença do Ministro Guido Mantega, o Presidente
encerrou a reunião, às dezoito horas e quarenta e três minutos. Para constar, eu, Myrna
Lopes Pereira, Secretária, lavrei a presente Ata, que, após a sua aprovação, será assinada
pelo Presidente e encaminhada para publicação no Diário do Congresso Nacional – Sessão
Conjunta. Os trabalhos foram gravados e, após traduzidos, integrarão esta Ata. Senador
GILBERTO MESTRINHO. Presidente. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx


